



Centrum společného zájmu  
Vzděláváme bez rozdílů

# PROJEKT DRUHÝ DOMOV

## III

Centrum společného zájmu, z.s. i v roce 2024 realizovalo projekt za finanční podpory nadace EP Corporate v rámci grantové výzvy Druhý domov III s názvem Z Ukrajiny mezi nás. Naše organizace i v roce 2023 byla finančně podpořena nadací EP Corporate v rámci výzvy Druhý domov II. Projekt byl zaměřený na podporu ukrajinských uprchlíků a jejich následného začlenění do České republiky. Vzhledem k tomu, že naše organizace se danému tématu věnovala od začátku invaze ruských vojsk na Ukrajinu a příchodu uprchlíků do České republiky, snažili jsme se o co nejrychlejší začlenění těchto uprchlíků do české společnosti.

### REALIZACE PROJEKTU

OD 1. 1. 2024 DO 31. 12. 2024.

Nadace  
EP Corporate Group



[WWW.SPOLECNYZAJEM.CZ](http://WWW.SPOLECNYZAJEM.CZ)

Cílem projektu bylo i nadále poskytovat služby pro ukrajinské uprchlíky, a to především v oblasti udržení stávajícího bydlení, zaměstnání, ale také poskytování vzdělávacích aktivit pro ukrajinské děti a adaptace do českého školství. Celý projekt byl realizován od 1. 1. 2024 do 31. 12. 2024.



Celý projekt byl rozdělen do dvou aktivit, a to:

1. Vzdělávací aktivita pro ukrajinské děti a mládež ve formě poskytování pravidelných vzdělávacích aktivit
2. Poskytování základního poradenství, a to v oblasti bydlení, zaměstnání, přípravy na pracovní pohovor





Centrum společného zájmu  
Vzděláváme bez rozdílů



# PROJEKT DRUHÝ DOMOV III

Centrum společného zájmu z.s. i v následujícím roce 2024 bude realizovat projekt na podporu ukrajinských uprchlíků ve spolupráci nadací EP Corporate Group. Jedná se o pokračující projekt, který naše organizace již realizovala v předešlém roce 2023.

**Realizace projektu bude probíhat 1. 1. 2024 - 31. 12. 2024.**

Projekt je zaměřený především na udržení již vytvořených pracovních míst pro ukrajinské uprchlíky a vznik nových pracovních příležitostí, ale také na udržení stabilního bydlení pro ukrajinské uprchlíky. Rámci projektu můžeme opět finančně pomoci až 7 ukrajinským rodinám s příspěvkem na bydlení, na úhradu základních potřeb (strava, léky apod.). Do projektu budou zapojeni sociální pracovník, osobní asistent a pedagogický pracovník.

**Projekt byl opět finančně podpořen Nadací EP Corporate group.**

**Nadace  
EP Corporate Group**

## **Důležité kontakty:**

Mgr. Zuzana Ščuková, právnická, sociální pracovník podá veškeré informace ohledně projektu.

Kontakt: 736 255 262

Email: zuzana.gaborova@seznam.cz

[www.spolecnyzajem.cz](http://www.spolecnyzajem.cz)

Celkem bylo v rámci aktivity 1) bylo zapojeno 25 ukrajinských dětí věkové kategorie 10 – 15 let. Vzdělávací aktivity probíhaly dvakrát týdně vždy po třech hodinách v učebně naší organizace během realizace celého projektu. Dětem se věnovali odborníci a tlumočník, kteří jim pomáhali s přijetím na základní školu, s přípravou domácích úkolů, konzultacemi s třídními učiteli s účastí rodičů apod.



V rámci druhé aktivity bylo zapojeno celkem 15 dospělých ukrajinských uprchlíků a nově příchozích. Odborný tým složený ze sociálního pracovníka a osobního asistenta dospělým osobám poskytovali pomoc a podporu.



Jsme velmi rádi, že jsme mohli projekt realizovat a že díky projektu se nám podařilo u většiny osob příchozích z Ukrajiny udržet stávající bydlení a nalézt vhodné zaměstnání. Rovněž se podařilo v rámci projektu u sedmi dětí přijetí do základních škol ve městě Brně.



**Tímto chceme poděkovat celému týmu projektu a rovněž velké poděkování nadaci EP Corporate.**

**Nadace  
EP Corporate Group**

**Děkujeme za finanční podporu !!!**

